

一块猪肉、一把蔬菜都能查到“家底” 周谷堆“追溯系统”全覆盖

星报讯(李涛 记者 董艳芬 张华玮 / 文 李超钰 / 图) 昨日,记者从周谷堆农产品批发市场获悉,该市场的肉菜追溯系统已全面“上岗”,所有猪肉、蔬菜均可溯源查询。

昨日下午4点,记者来到周谷堆市场蔬菜区的东南角地磅称重处,这也是进场蔬菜的唯一入口。从今年5月2日开始,蔬菜车在这里又多了一道手续——理货,市场批发商将卡交给地磅值班员,一面称重,一面上报蔬菜品种及产地。“现在若没有产地信息蔬菜无法进场,更无法交易。”一批发大户告诉记者。

据介绍,目前,周谷堆市场几百户蔬菜经营户全部拥有交易卡,来周谷堆市场进货的8000多名蔬菜商也全部更换新卡,所有交易电子结算,每份蔬菜都有“身份”信息。

猪肉市场也是如此。从今年6月14日凌晨,猪肉追溯系统全部上马,4家生猪定点屠宰点全部办卡,猪肉凭卡进场,用卡来交易。

“以猪肉为例,目前周谷堆白条猪肉统货每天的交易量在150吨,合肥市场



蔬菜肉类查询追溯系统

上,80%的猪肉都是从这里流出的。从这些已经录入“身份”信息的猪肉,市民就可以通过追溯码查到其养殖地、屠宰地、批发市场以及零售终端。”周谷堆信息中心工程师黄伟告诉记者。

另据了解,去年6月,合肥被正式确

定为全国第二批肉类蔬菜流通追溯体系建设试点城市,并获得4000万元的资金支持。昨日,记者从合肥市商务局了解到,目前,合肥仍在积极建设全覆盖的肉类蔬菜流通追溯体系,并有望将肉类追溯,由猪肉扩大到牛肉和羊肉。

省城五星酒店“谢师宴”价格降了三四成 1280元/桌起步 成暑期餐饮重头戏

星报讯(记者 董艳芬) 合肥各大酒店里的“谢师宴”又开始火了。记者从省城一家五星级酒店获悉,今年该酒店推出的“谢师宴”价格比去年普降三四成,起步价从去年的1880元/桌降到1280元/桌。

“这半个多月时间,已有2个考生家庭来消费过‘谢师宴’了。”6月24日上午,金满楼明珠国际大酒店执行董事兼总经理阮立英接受记者采访时表示。今年该酒店推出“鹏程万里宴”、“前程似锦宴”、

“感谢师宴”以及“金榜题名宴”四大套餐,其中,还有“买10送1”的优惠政策。

记者留意到,与去年相比,合肥酒店今年的“谢师宴”价格不涨反降。以金满楼明珠国际大酒店为例,去年每桌最少1880元起步,而今年起步价仅需要1280元,最高套餐也只要1688元。

对于高端酒店放低“谢师宴”消费门槛,省餐饮协会负责人认为,这是餐饮业“转型救市”的一种手段。除了价格外,

个别酒店还在营销渠道上做文章。

“我们今年的谢师宴将推出团购,价格从680元/桌~1180元/桌不等,具体的菜单要到本周末才能出炉。如果不带酒水,每桌还赠送一瓶白酒。”合肥披云徽府餐饮文化有限公司总经理方晓明告诉记者,“谢师宴”从六月份开始升温,7月底达到最高峰。“很多家长等到考生录取通知书再置办酒席,不管怎么说,谢师宴都是暑期餐饮的‘重头戏’之一。”

下月起,我省保险营销员分三级管理 大专及以上学历通过考试,持A证,从业区域全国范围

星报讯(实习生 何凡 记者 张华玮) 近期,安徽保险行业协会考试中心保险代理从业资格考试异常火爆。

“以前从报名到考试,也就几天时间,进入6月,我光报名就报了一个多星期。”才考过试的小刘告诉记者,“我只有高中学历,听说要分级了,好像在国内销售保险的,需要大专学历。我想赶紧拿到保险代理从业资格。”

省保监局要求,7月1日起,为保险公司销售保险产品并提供相关服务,并收取手续费或者佣金的个人,以及在保险专业

代理机构中从事销售保险产品或者进行相关损失查勘、理赔等业务的保险销售从业人员,应取得《保险销售从业人员资格证书》。

据记者了解,省保监局通过调研决定,2013年7月1日至2015年6月30日,初中及以上学历人员可以报名参加资格考试。但大专及以上学历报考人员通过资格考试的,持A证,从业区域为全国范围;高中学历(含初中专、技校、职业高中等)报考人员通过资格考试的,持B1证,从业区域为全省范围;初中学历

报考人员通过资格考试的,持B2证,从业区域为全省县级以下乡镇地区(不含县政府所在地的乡镇)。而自2015年7月1日起,高中及以上学历人员才可以报名参加资格考试。

另外,今年7月1日前颁发的保险代理从业人员资格证书,证书有效期满之前继续有效,持证人员可在证书有效期内申请换领A证。7月1日后持有资格证书的人员在取得更高层次学历后,可申请换领更高级别的资格证书。

商之都“半年半价” 绝对不能错过

——上半年压轴巨献 邀您共庆

上半年的最后3天,商之都携旗下三业态将共同举行主题为“半年半价”的年中庆活动。以超强的活动力度引爆全城购物狂潮,点亮夏日庐州一道亮丽的风景线。

超级优惠折出来

“公司策划本次‘半年半价’活动,前后将近一个月时间,光备货就将近半个月。就是想把这个活动中‘惠民’的程度放到最大化,让消费者真真切切地享受到实惠。”商之都的一位负责人如是说道。

商之都东城店穿着类/皮具箱包/床品类商品3~5折。化妆品单票满96减16,双倍积分(特例商品除外);“幸运大抽奖”——活动期间在东城店购穿着类满300元,特殊商品满800元,在超市购满128元,购家电满1000元,可参加拍奖一次,人人有奖。福彩大派送:活动期间在东城店当日购百货类实付满200元就有机会获赠即开型福利彩票一张,满400元获赠二张,以此类推,限赠5张。每日限赠200份,数量有限,赠完为止。VIP加码:持商之都VIP卡在东城店当日购穿着类实付单票满500元、化妆品满600元就有机会获赠50元电子币。黄铂金限时优惠,更有百余知名品牌狂欢“消暑折”……

此外持工行、农行信用卡刷卡购百货类商品(特例品除外)单票满500元,就可获赠商之都购物卡。每日数量有限,赠完为止。另外,每天购百货类商品实付单票满500元加送50元夜场电子币,每人每票限赠一张,每日限400张。持该电子币在18:00后可劲购穿着类商品!

业态联动 促销也疯狂

“半年半价”促销全面启动,集结多方资源,旨在为消费者打造一场家电、超市饕餮盛宴。各品类飙升的增长态势以及在多业态发展上的骄人业绩也吸引了各大品牌的信任和支持,纷纷表示将鼎力助阵,借“半年半价”的契机实现上半年度最大幅度的让利。

国生电器:苏泊尔4.5折起,美的、九阳生活电器、莱克吸尘器、伊莱克斯吸尘器、松下小家电、飞利浦生活电器、KND系列、康宁系列、双立人系列全场5折起,手机、数码、电脑配件5折(限合肥地区)。

红府超市:半年半价,限量抢购。6.28~6.30每日推出部分商品半价。千件商品,年中钜惠。百件民生商品特价销售。

格力净水机,为您守护家人健康

随着人类社会生活质量的不断提高,消费者对饮用水健康的关注度也不断提升。通过近年来频发见报的饮用水污染问题报道,也引发了消费者对于水质的高度关注。例如水资源短缺、水资源恶化问题都已经严重威胁着老百姓的身体健康,因此水污染已经成为“世界头号杀手”。而每年因饮用不卫生水至少造成全球2000万人死亡。这个数据还在呈不断上升状。

在饮水专家看来,引用纯净水是指对水深度处理后,彻底去除了有机物、致癌物、重金属等污染物,不含任何微生物与添加剂,并在感官上清澈透亮、无色无味的水。然而,目前国人的水质环境,仅仅依靠自来水厂这样满足一般基本生活需求的处理方法,并不能满足消费者对于净水的更高需求,亟需通过专业的水处理设备来解决原水污染严重情况下的消费者饮水健康问题。

事实上,净水机产品在上个世纪80年代初就已经在英国面市,可以过滤水中的漂浮物,重金属、细菌、病毒等。在国内,净水

机市场近年发展迅速,从2006年至2011年,净水设备产量从1056万台提升至2686.52万台,年均增长率保持在25.75%左右。生产制造企业数量也是增长迅速,根据计算,净水机生产企业数量以每年30~40%的速度递增。截至2012年,中国饮水电器产业已发展到3000多家生产企业,但正规(有或正申领卫生部颁发的卫生许可批件)企业目前约1500余家。

格力在多年前就开始净化水质领域的研究。目前,格力成立了全球领先的水质检测和净水机质量监测实验室,拥有近百套国内

水质测行业最先进的仪器,如GC-MS、AFS、AAS、AES、UV等。在产品质量控制方面,格力对净水机的研制进行严密监控,保证每台净水机的净水能力,使出水达到直饮水标准,杜绝任何一台不合格的净水机产品进入市场。

以格力“至清”系列反渗透净水机为例,其创新应用复合滤芯,以及全球品质顶尖的陶氏反渗透膜,使用的滤芯获美国NSF认证,性能卓越可靠。反渗透膜是世界上最精细的过滤膜,孔径为0.1纳米,仅为一根头发丝的50万分之一,可以应对各种复杂

水质,即使在重金属超标的地区,也能有效去除水中各种细菌、重金属元素和悬浮物,过滤出的纯净水可直接饮用。另外,净水机还采用高精度流量计对各级滤芯的使用流量进行统计,当任意一级滤芯达到使用寿命时,净水机智能提示更换滤芯,并能锁定净水机停止制水。值得一提的是,净水机在压力桶前增加两个压力开关,有效增加净水机回收率,减少浓水排放。

2013年,格力电器推出多款净水机产品,在原有的核心技术当中,创新加入了无罐设计,出水的水质更加纯净新鲜,同时更节省空间,双RO膜设计,产水量大、速度快。

分析人士称,净水机市场蕴藏着巨大的商机也存在种种乱象,但是随着大企业的频频发力,净水机市场必将经历一轮洗牌过程。只有像格力这样的拥有核心技术且有高度社会责任感的大企业,才能在市场洗牌大潮中脱颖而出。